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WNĘKA NR 1- POD SCENĄ,
WYPROWADZIĆ ZASILANIE WE
WNĘCE LUB PRZEPUST
REWIZYJNY W PODŁODZE
SCENY NA OKABLOWANIE

ZMIENIONA LOKALIZACJA
Rs2: ZLOKALIZOWAĆ NA

FRONCIE SCENY

zmiana lokalizacji Rs3:
ZLOKALIZOWAĆ
NA FRONCIE SCENY
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SKOORDYNOWAĆ
MONTAŻ Rs1 Z MONTAŻEM

OKŁADZINY SCIENNEJ
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LOKALIZACJA RS3
W BAZOWYM

PROJEKCIE
 BUDOWLANYM

DO ZMIANY

LOKALIZACJA RS2
W BAZOWYM
PROJEKCIE
BUDOWLANYM
DO ZMIANY

LOKALIZACJA RS1 W BAZOWYM PROJEKCIE
 BUDOWLANYM DO ZACHOWANIA - WYMAGANA
KOORDYNACJI Z MONTAŻEM OKŁADZINY ŚCIENNEJ :
PANELE AKUSTYCZNE PA3.
WYKONAĆ REWIZJĘ Z FRONTEM W MATERIALE
TOŻSAMYM Z WYKOŃCZENIEM PANELI PA3

POD TRYBUNĄ NIE UKŁADAĆ INSTALACJI OGRZEWANIA
PODŁOGOWEGO. W RAMACH ZACHOWANIA
PARAMETRÓW GRZEWCZYCH INSTALACJI WYPEŁNIĆ
DODATKOWYMI PĘTLAMI PRZESTRZEŃ PODŁOGI
POMIĘDZY SCHODAMI PROWADZĄCYMI NA SCENĘ

OBRYS ZŁOŻONEJ TRYBUNY

USUNĄĆ KOLIZJĘ ZAWORÓW Z
OKŁADZINĄ ŚCIENNĄ
W KONSULTACJI Z PROJEKTANTEM WNĘTRZ
(SUGEROWANA ZMIANA LOKALIZACJI ZAWORÓW)
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-POD SCENĄ

WYMAGANA ZMIANA
LOKALIZACJI ŚCIANY ZE
WZGLĘDU NA LOKAIZACJE
KURTYNY I GŁĘBOKŚĆ SCENY

WYMAGANA ZMIANA
LOKALIZACJI ŚCIANY
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NOWA LOKALIZACJA
GRZEJNIKA.
ZALECANA ZMIANA NA
GRZEJNIK PIONOWY
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NOWA LOKALIZACJA
GRZEJNIKA.

ZALECANA ZMIANA NA
GRZEJNIK PIONOWY
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WZMOCNIENIE ŚCIANY NA
POTRZEBY MONTAŻU GŁOŚNIKA

WZMOCNIENIE ŚCIANY NA
POTRZEBY MONTAŻU GŁOŚNIKA

ODSUNIĘCIE SCHODÓWNA POTRZEBY
DOSTĘPU DO OKŁĄDZINY ŚCIENNEJ

ODSUNIĘCIE SCHODÓWNA POTRZEBY
DOSTĘPU DO OKŁĄDZINY ŚCIENNEJ
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W1

UWAGI:

1.  Przed  przystąpieniem  do  realizacji,  sprawdzić  wszystkie  elementy  i
istotne wymiary na budowie,

2. Projekt rozpatrywać łącznie z projektami pozostałych branż,

3. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym i
zestawieniem materiałów  wszystkic projektów branżowych.

4. Zmiany w projekcie podlegają akceptacji projektanta.
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